

## **О передаче на уровень сельских поселений полномочий по организации тепло- и водоснабжению населения и водоотведению**

По запросу Курганской областной Думы о внесении изменений в Закон Курганской области от 25 декабря 2014 года №108 «О закреплении за сельскими поселениями Курганской области вопросов местного значения городских поселений» в части закрепления за муниципальным районом полномочий по организации в границах сельских поселений вопросов по тепло- и водоснабжению населения и водоотведению ассоциацией «Совет муниципальных образований Курганской области» проведен опрос муниципальных образований Курганской области.

Аналогичный опрос был проведен в 2018 году. Проведенный в феврале текущего года опрос муниципальных районов свидетельствует о том, что за истекший год мнение не изменилось: органы местного самоуправления муниципальных районов передачу на уровень муниципального района полномочий по организации в границах сельских поселений вопросов по тепло- и водоснабжению населения и водоотведению считают нецелесообразным. В доводах к этому называют следующие причины:

- возникнут организационные трудности из-за удаленности сельских поселений от районного центра;

- снизится оперативность по устранению различных сбоев в работе данных систем;

- возникнет необходимость создания централизованной службы по ремонту и профилактике данных систем, что крайне затруднительно с организационной, финансовой и кадровой точки зрения;

- органы местного самоуправления, в соответствии с действующим законодательством, вправе заключать соглашения о делегировании части полномочий по решению вопросов местного значения, что позволяет решить конкретные вопросы без изменений в законодательстве Курганской области.